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Ha valaki nem az utcán, munkahelyeken, egyetemeken tájékozódott a
baranyai, 1956-os eseményekről, az bizony könnyen lecsúszhatott a
lényegről. Mert a korabeli, helyi sajtó, október 23-án, vagyis a fővárosi
események kirobbanásának napján, szinte semmi lényegesről nem írt. A
megyeszékhely (képünkön), élte szürke, megszokott életét, a híradások
szerint. Bár, a sorok között azért lehetett egy rövidebb „mellébeszélést”
olvasni, de annak jelentőségét akkor talán senki sem gondolta komolyan.
Hogy aztán egy nappal később már minden felforduljon – persze elsősorban
Budapesten.  

A korabeli sajtó tanulmányozása nagy türelmet követel az olvasótól. A
sok-sok tömény demagógiából tényleg nehéz lehetett a lényeget kihámozni
57 évvel ezelőtt. Amit rengetegszer igyekeztek a legsemmitmondóbban
leírni a szerzők, nehogy abból aztán gondok legyenek.

„Diákparlament az egyetemen”, adta hírül az egykori Dunántúli Napló a
címlapon, ami a Baranya Megyei Pártbizottság a Megyei Tanács Lapja volt.
Pécsett is megalakult a MEFESZ (Magyar Egyetemisták és Főiskolai
Egyesületek Szövetsége). Amit hosszan nem fejtegettek a szerkesztők,
ezek szerint vagy mindenki tudta, vagy nem szerették volna reklámozni az
esetet.

Amit utólag, a pártos, elfogult szövegből ki lehetett szedni, arról az 1956.
október 22-i, hétfői napról, az bizony maga volt a titkolódzás művészete.
Amiben azért megörökítettek néhány letagadhatatlan eseményt.

 1 / 2



A sajtóból nem volt kiolvasható a forradalom előszele

Írta: 
2013. október 22. kedd, 13:11

A lényegként összefoglalhatjuk, a Pécsi Orvostudományi Egyetem, a Jogi
Egyetem, valamint Pedagógiai Főiskola hallgatói, tanárai, ezernél is többen,
a Pécsi Központi Egyetem udvarán összegyűltek, hogy megbeszéljék saját
problémáikat, valamint azokat az ügyeket, amelyekre választ vártak.

Az ülésen megjelent Farkas László elvtárs, a Központi Vezetőség tagja, a
megyei pártbizottság első titkára, nem mellesleg Pécs vezető párt-, tanács-,
illetve DISZ-funkcionáriusai szintén megjelenek.

A diákparlament megtárgyalta az orvosi, meg a jogi egyetem
memorandumát, majd az időközben felmerült bővítéseket, javaslatokat
egyaránt megvitatták, napirendbe vették. Az eszmecsere során a résztvevők
két részből álló határozatot hoztak. Az elsőben az országos, a másodikban a
helyi, sajátos problémák megoldását sürgették a diákok, oktatók.

A felszólalók – a tömeg egybehangzó helyeslése közepette –
kinyilatkoztatták, miszerint a demokratizmusért vívott harcukban együtt
akarnak küzdeni a megye munkás, no meg paraszt fiataljaival.

Ez volt tehát annak a világnak a hangulata, ahol üresen – természetesen –
nem jelenhettek meg a lapok. De a tartalmuk borzasztó messze volt a
valóságtól.
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